102. Detsimetr bilan santimetr orasidagi o‘zaro bog‘lanish

N
( santimetr va detsimetr A i—i—"
10 cm = 1 dm ..||
o‘nliklar va birliklar ) 575
10 birl. = 1 o‘nl. .
§ ) L 2|2 )
/7 1. Namuna bo‘yicha yozing.
a Namuna: 48 = 4 o‘nl. 8 birl.
39= 9=

2. Jadval bo‘yicha savollarga javob bering.

Yoshi 0 oy 6oy | 1yosh | 2yosh | 3yosh
O‘g’il bola‘n!ng o‘rtacha 52 66 76 87 96
bo‘yi, cm
Qiz bolar‘nr_]g o‘rtacha 50 66 74 85 95
bo'yi, cm
a) 2 yoshda o‘g‘il bolaning ortacha bo'yi — [ |cm.

b) 3 yoshda qiz bolaning o‘rtacha bo‘'yi — [ | cm.
d) 1 yoshda o‘g‘il bola giz boladan [ |ecm ga baland.

e) Og

‘il bola va qiz bolalarning bo‘yi necha yoshda bir
biriban farq gilmaydi? |

1dm

A\ 1cm
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/7 3. Jadvalni to‘ldiring.

1dm | [LJem | Odm 60 cm
[ ]dm 20 cm 7 dm \JM¥ L | em
3dm |[T]em | Cldm 80 cm
[ ]dm 40 cm 9dm |[[Llem
5dm |[[IJlcm | [Odm 100 cm

/7 4. Bo'sh kataklarni to‘ldiring.

/ /
ami= cm Zaml= cm
/ /
aml Jcml= [90d) aml Seml= 94d)
/ /
cmi=l _laml lcm bemi=l dml lcm

M’ 5. Bir minutda katta kishining yuragi 70 ta,
bolaniki 80 ta uradi. Bolaning yurak urishi

ganchaga tezroq?

Ifoda tuzing va uning giymatini toping.

A 7

6. Qonuniyatni aniglang va bo‘shliglarni to‘ldiring.
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